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WebSite
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Time, Location and Exhibition Space
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Advertising
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Registeration and Floor Planing
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Equipped Stand's Quality
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Opening Cermony
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Invited Iranian visitors
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Invited international visitors
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General Satisfaction from the Exhibition
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Seminars and Side Events Topics


